OVS: Vaje 04

. Vrzemo standardno posteno kocko. Naj bo A dogodek, da je padlo liho Stevilo pik.

(a) Naj bo B dogodek, da padejo ve¢ kot tri pike. Ali sta dogodka A in B neodvisna?
(b) Naj bo B dogodek, da padejo ve¢ kot stiri pike. Ali sta dogodka A in B neodvisna?

. Vrzemo dve standardni kocki. Naj bo A dogodek, da pade skupaj liho mnogo pik.

(a) Najbo B dogodek, da na prvi kocki pade sodo pik. Ali sta dogodka A in B neodvisna?
(b) Naj bo B dogodek, da na prvi kocki pade ve¢ pik kot na drugi. Ali sta dogodka A in
B neodvisna?

. Dva igralca imata v zari tri bele in tri ¢rne kroglice. Najprej prvi vrze kovanec. Ce pade
grb, odstrani eno ¢rno kroglico, ¢e pade cifra, pa doda eno ¢rno kroglico. Nato drugi igralec
na slepo izbere eno kroglico.

(a) Kaksna je vrejetnost, da bo drugi igralec iz zare izbral ¢rno kroglico?

(b) Kaksna je verjetnost, da je na kovancu padla cifra, ¢e vemo, da je drugi igralec izbral
¢rno kroglico.

.V gledalis¢u je 142 sedezev in na blagajni prodajo 142 osteviléenih kart. 142 ljudi je kupilo
karte za sedeze 1, 2, ..., 142 in prihajajo v gledalis¢e v tem vrsnem redu. Neolikani gost
pride prvi in se usede na nakljucen sedez. Ostali gosti se usedejo na svoj sedez, ¢e je prost,
sicer pa nakljuéno izberejo med prostimi sedezi.

Koliksna je verjetnost, da bo sedez gosta, ki pride tretji v gledalis¢e, ob njegovem prihodu
prost?

. 'V zari imamo pet kroglic, dve beli in tri érne. Iz Zzare Sestkrat Seskrat izberemo kroglico
(kroglice vracamo).

(a) Koliko je verjetnost, da smo belo kroglico izbrali enkrat?
(b) Koliko je verjetnost, da smo belo kroglico izbrali dvakrat?

(c¢) Koliko je verjetnost, da smo belo kroglico izbrali vsaj dvakrat?
. Stokrat vrzemo poSten kovanec.

(a) Koliko je verjetnost, da bo kovanec padel petdesetkrat?

)
(b) Koliko je verjetnost, da bo kovanec padel manjkrat kot cifra?
(¢) Koliko je verjetnost, da bo grb padel veckrat kot Stiridesetkrat in manj kot Sestdesetkrat?
)

(d) Za vsa stevila k med 0 in 100 poisci verjetnost, da bo grb padel k-krat. Verjetnosti
graficno prikaze z ukazom plot.

. Stokrat vrzemo standardno kocko.

(a) Koliko je verjetnost, da bo 6 pik padlo manj kot petkrat?

(b) Koliko je verjetnost, da bo 6 pik padlo manj kot petnajstkrat?

(c¢) Koliko je verjetnost, da bo 6 pik padlo manj kot petindvajsetkrat?
(d) Koliko je verjetnost, da bo 6 pik padlo ve¢ kot petintridesetkrat?



